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Številka:  900-2/2025 

Datum:  1. 4. 2025 

 

ZAPISNIK 

18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, 

ki je bila v sredo, 26. 3. 2025, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 
Mateja BAN, Mojca ČUFER, Zorica DABIŽLJEVIĆ, Antonija GASAR, Džeki (Dževad) HALILOV, Robert 
HUMAR, Irma JAGURDŽIJA LIČINA, Damjana KAUČIČ, Ferida KLINAR, Tadej KRIŽAJ, Maja KRIŽNAR, 
Janez MARINČIČ, Tomaž Tom MENCINGER, Eva MLAKAR, Vlado MLINAREC, Sabina MULALIĆ, dr. 
Ahmed PAŠIĆ, Vladimir PETKOVIĆ, Blaž RAČIČ, dr. Urška RAVNIK VERBIČ, Tina REPOVŽ, Tanja 
TARMAN, Sonja TUŠAR in Marko ZUPANČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI: Brane (Branislav) ZAJOVIĆ, Armin SILIĆ in Aljoša ULČAR 
 
OSTALI PRISOTNI: 
mag. Vera DJURIĆ DROZDEK – direktorica občinske uprave, Jasna SODJA – vodja Oddelka za finance, 
plan in analize, mag. Viktorija MARUŠIČ – vodja Komunalne direkcije, mag. Valentina GORIŠEK – vodja 
Oddelka za okolje in prostor, Barbara TOMAN – Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve, 
Mojca LEVSTIK – svetovalka za Občinski svet, Eva ŠTRAVS PODLOGAR – direktorica Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske, Admir MIDŽAN – pomočnik načelnika Policijske postaje Jesenice in Gregor 
JARKOVIČ – vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in 
Žirovnica  
 
ZAPISNIK JE ZAPISALA:  
Mojca LEVSTIK 
 
Župan mag. Peter Bohinec je na začetku 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice pozdravil 
vse prisotne članice in člane Občinskega sveta Občine Jesenice. Opozoril jih je, da se seja snema. 
Povedal je, da je na seji v danem trenutku prisotnih 22 svetnic in svetnikov, kar pomeni, da je 
Občinski svet sklepčen ter kdo je bil, poleg svetnic in svetnikov, še vabljen na sejo. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je podal informacijo, da je Občina Jesenice 20. marca namesto čestitke ob 
občinskem prazniku od Vlade prejela informacijo, da se bo gorenjska regijska bolnica gradila v Kranju. 
Do danes Občina Jesenice v zvezi s to odločitvijo ni prejela nobenih drugih informacij, ravno tako pa 
ni prejela nobene namere, kaj se bo zgodilo s Splošno bolnišnico Jesenice in kakšni so načrti za 
prihodnost. Občina Jesenice ravno tako še vedno pričakuje odgovore ministrstva na podlagi zahtev, ki 
so bile posredovane v povezavi s pripravljeno analizo, v kateri so bili podatki iz občine Jesenice 
priključeni k Radovljici. Stroka v tem primeru očitno ni imela dovolj moči, tako da je na koncu prišlo 
do politične odločitve. 
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V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice je župan mag. Peter 
Bohinec predlagal, da se predlog sprememb Statuta Občine Jesenice in predlog Odloka o spremembi 
Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Jesenice obravnavata po skrajšanem postopku. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
379. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
Predlog sprememb Statuta Občine Jesenice se obravnava po skrajšanem postopku. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
380. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Jesenice se obravnava 
po skrajšanem postopku. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 20 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je svetnike vprašal še po morebitnih drugih predlogih za spremembo 
predlaganega dnevnega reda, a jih ni bilo, zato je v sprejem predlagal  
 
381. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
1. Potrditev besedila zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 17. redne seje Občinskega sveta 

Občine Jesenice, ki je bila 12. 2. 2025 
2. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Jesenice za leto 2024 s poročilom o porabi splošne 

proračunske rezervacije in prerazporejanju proračunskih sredstev  
3. Predlog sprememb Statuta Občine Jesenice – SKRAJŠANI POSTOPEK  
4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Jesenice – SKRAJŠANI 

POSTOPEK  
5. Predlog Sklepa o potrditvi Regijske celostne prometne strategije za širše območje Julijskih Alp 
6. Predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 
7. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem – predlog 1. dopolnitve Načrta razpolaganja z 

nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za leto 2025 
8. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem – predlog 1. dopolnitve Načrta pridobivanja 

nepremičnega premoženja v last Občine Jesenice za leto 2025 
9. Predlog za odpis terjatev iz naslova odprtih in zapadlih najemnin za neprofitna stanovanja 
10. Predlog za spremembo Načrta razvojnih programov za obdobje 2025 - 2028 
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11. Prenehanje mandata članu Občinskega sveta Občine Jesenice, predsedniku Odbora za okolje in 
prostor ter gospodarjenje z nepremičninami ter članu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja 

12. Mnenje k imenovanju pomočnika direktorja Centra za socialno delo Gorenjska, Enota Jesenice 
13. Mnenje k imenovanju ravnatelja Srednje šole Jesenice 
14. Predlog soglasja k Trajnostnem načrtu sistema daljinskega ogrevanja Hrušica za obdobje 2022 do 

2031 
15. Poročilo o izvrševanju Programa dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske s finančnim poročilom 

za leto 2024 
16. Letno poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2024 
17. Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in 

Žirovnica za leto 2024 
18. Ocena izvajanja občinskega programa varnosti v letu 2024 
19. Informacija o poteku izvedbe finančne in tehnične revizije koncesijskega razmerja in infrastrukture 

za oskrbo s toploto 
20. Vprašanja in pobude 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 20 
 ZA – 20 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  ZZAAPPIISSNNIIKKAA  SS  PPOORROOČČIILLOOMM  OO  RREEAALLIIZZAACCIIJJII  SSKKLLEEPPOOVV  1177..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  

OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  KKII  JJEE  BBIILLAA  1122..  22..  22002255  

 
Župan mag. Peter Bohinec je v razpravo dal besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sprejetih 
sklepov 17. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 12. 2. 2025.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
382. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POTRDITEV BESEDILA 
ZAPISNIKA S POROČILOM O REALIZACIJI SKLEPOV 17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
JESENICE, KI JE BILA 12. 2. 2025 
 
Potrdi se besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 17. redne seje Občinskega sveta Občine 
Jesenice, ki je bila 12. 2. 2025. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  22::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAAKKLLJJUUČČNNEEGGAA  RRAAČČUUNNAA  PPRROORRAAČČUUNNAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  SS  PPOORROOČČIILLOOMM  OO  

PPOORRAABBII  SSPPLLOOŠŠNNEE  PPRROORRAAČČUUNNSSKKEE  RREEZZEERRVVAACCIIJJEE  IINN  PPRREERRAAZZPPOORREEJJAANNJJUU  PPRROORRAAČČUUNNSSKKIIHH  SSRREEDDSSTTEEVV    

 
Uvodno obrazložitev sta podala župan mag. Peter Bohinec in Jasna Sodja. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance, dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe, Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami in Blaž Račič – predsednik Odbora za družbene 
dejavnosti. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Blaž Račič: 
V Zaključnem računu za lansko leto se lepo vidi, kako uspešna je bila občinska uprava pod vodstvom 
aktualnega župana pri črpanju evropskih sredstev. Nekaj več kot 80.000 EUR je Občina Jesenice 
pridobila iz teh virov. Na Jesenicah so potrebne obsežne investicije in brez črpanja dodatnih virov teh 
investicij v prihodnjih letih ne bo mogoče realizirati. Tudi za letošnje leto je v proračunu sprejet 
znesek, ki je bolj simbolične narave. 
Župana in celotno občinsko upravo poziva, da se več dela na tem področju, saj gre za celotne Jesenice 
in za vse občane. Upa, da ima župan dobro pojasnilo, da ne bo spet rečeno, da trenutno ni pravi čas 
za razpise. Časa je bilo namreč dovolj, da bi se pripravili ustrezni projekti in se prijavili na evropske 
razpise, pa ni bilo narejenega nič od tega. Zanima ga, zakaj je temu tako. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
V mandatu 2018 – 2022 je bila kvota za črpanje evropskih sredstev 3.666.000 EUR, od tega je Občina 
Jesenice uspela počrpati 2.265.144 EUR, s tem, da se je odpovedala približno 700.000 EUR. 1,4 
milijona evrov torej Občina v tem mandatu ni uspela počrpati. 
Iz državnega proračuna in proračuna EU ima Občina Jesenice 30.100 EUR za Občinsko celostno 
prometno strategijo (evropska sredstva), 50.000 EUR - razpis MGTŠ (bazen Ukova - klor postaja in 
elektro motorji), 1.371.355,19 EUR – Zdravstveni dom Jesenice, financirano po Sklepu Vlade RS, 
1.435.248,72 EUR - razlika do predplačila za gozdne ceste, naravne nesreče in NN neurja, 11.751,49 
EUR iz vodenja LAS in BOJA, 924,80 EUR - Živa dediščina- sofinanciranje, 16.062,14 EUR - Tehnična 
posodobitev OPN (Ministrstvo za naravne vire in prostor iz sredstev Načrta za okrevanje in odpornost 
(odločba z dne 21.6.2024)), 146.408,80 EUR - Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo iz sredstev 
Načrta za okrevanje in odpornost/Zeleni prehod in 350.000,00 EUR za plazove nad Koroško Belo 
(odkup in vzdrževanje monitoringa). V skupnem znesku torej 3.411.851,14 EUR. 
 
Maja Križnar: 
Vse, kar je povedal gospod župan, so sredstva iz državnega proračuna. Zanima jo, koliko evropskih 
sredstev je počrpala Občine Jesenice. V občini Žirovnica se iz evropskih sredstev npr. gradi cel hotel 
oz. nordijski center.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Ta sredstva se plačujejo iz evropskega mehanizma. V občini Žirovnica gre za zasebni sektor in to se ne 
sme mešati z javnim sektorjem.  
 
Blaž Račič: 
V gradivu je napisano, koliko je bilo počrpanih sredstev iz evropskih virov. Navedeno je, da je bilo teh 
sredstev dobrih 80.000 EUR. Očitno ima župan zopet drugačne dokumente. 
Za projekte, ki so vitalnega pomena za Jesenice, je potrebno zagotoviti ustrezna sredstva. Del 
sredstev je lastnih, del se jih lahko črpa iz naslova zadolževanja, del sredstev pa mora biti pridobljenih 
iz drugih virov, tudi evropskih. Župan je v predvolilni kampanji večkrat izpostavil, kako uspešna bo 
Občina Jesenice pri črpanju sredstev iz evropskih mehanizmov. Od tega danes ni nič.  
Investicijo v Zdravstveni dom Občina vodi samo tehnično oz. formalno, sredstva pa so iz državnega 
proračuna.  
Za letošnje leto je v proračunu za financiranje investicij iz evropskih virov predvidenih nekaj več kot 
200.000 EUR.  
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Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Dokument, ki ga je predstavil župan, je bil priložen v gradivu med prvo in drugo obravnavo 
proračuna, in sicer v tabeli, kjer so bili podani odgovori na pripombe iz prve obravnave proračuna.  
 
Eva Mlakar: 
V uvodu je bilo rečeno, da je bila realizacija na investicijskih odhodkih 86 %.  
 
Jasna Sodja: 
Realizacija na investicijskih odhodkih je bila 68 %, skupna realizacija pa je bila 86 %. 
 
Eva Mlakar: 
Realizacija na investicijskih odhodkih je zelo nizka, kar je pokazatelj tega, da se nekateri projekti ne 
realizirajo oz., da se je s proračunom predvidelo nekaj, kar se ni uspelo izvesti. To je kazalec, ki je zelo 
slab. Želela bi, da bi bila tudi pri teh odhodkih realizacija višja. Pri tekočih transferih bo namreč 
poraba vedno blizu 100 %, delo, ki se odraža navzven, pa so investicijski odhodki. Rezultat za leto 
2024 je zelo slab. 
Rečeno je bilo, da se Občina ni zadolžila. Občina kredita niti ni potrebovala, vendar to še ne pomeni, 
da gre za dobro gospodarjenje, saj je bila tudi realizacija toliko nižja. 
Zaskrbljujoče je tudi stanje na računu. Ob začetku leta je bilo na računu 7 milijonov evrov, ob 
zaključku leta pa je na računu le še dobra 2 milijona evrov. Pri tako nizki realizaciji in pri porabi 
sredstev, ki so bila prenesena iz prejšnjega leta, so to zaskrbljujoči rezultati, kljub temu, da se 
našteva, kaj vse se je v prejšnjem letu realiziralo.  
Zanima jo, zakaj se je pet projektov participativnega proračuna preneslo v naslednje leto, med njimi 
tudi postavitev igrala za gibalno ovirane otroke na Tavčarjevi, za postavitev katerega je izkop narejen 
že pol leta. Bistvo participativnega proračuna je, da se projekti izvedejo v tistem letu, za katero so 
izglasovani. Če so težave s pridobivanjem izvajalcev, je aktivnosti potrebno začeti izvajati prej, da bo 
projekt lahko realiziran v tistem letu, za katerega je bil tudi izglasovan. 
 
Jasna Sodja: 
Del zadolževanja je zadolževanje, ki je predvideno za letošnje leto ravno zaradi prenosa sredstev. So 
pa bili pri nekaterih postavkah višji tudi prihodki, pri tekočih stroških so bili prihranki, ipd., in vse to je 
vplivalo na višino zadolževanja. Poleg tega je bilo stanje na računu konec leta 2023 tako visoko ravno 
zaradi črpanja kredita, ki se je porabil v letu 2024. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
V letu 2024 je skupna realizacija 86,1 %, v letu 2023 je bila 82,8 %, v letu 2022 75,4 %, v letu 2021 
75,5 %, v letu 2020 76,5 %, v letu 2019 pa 73,7 %. 
 
Eva Mlakar: 
Pohvale za višje prihodke, vendar pa je bistvo proračuna, da je le-ta uravnotežen. Če je Občina dobila 
prihodke, potem pričakuje, da jih bo tudi porabila. Pohvalno je, da so se realizirali višji prihodki, 
vendar pa se le-ti niso porabili za investicijske odhodke (ceste, vodovodi, trgi, itd.). Pri skupni 
realizaciji ne bo nikoli težav na tekoči porabi oz. na tekočih transferih, kajti le-ta bo vedno blizu 100 
%. Težava je pri investicijskih odhodkih, ker se premalo dela. 
 
Jasna Sodja: 
Predstavljenih je bilo pet projektov, ki najbolj vplivajo na slabo realizacijo pri investicijah. Vsi ti 
projekti se izvajajo, prihaja pa pri izvajanju do zamikov iz različnih razlogov. 
 
Mag. Viktorija Marušič: 
Pri investicijah se gradbena dela velikokrat zamaknejo in realizacija, ki je načrtovana na začetku leta, 
je običajno konec leta drugačna. Dela na projektu OPPN Partizan so se npr. zamaknila iz razloga, da 
ne bi bila cesta zaprta že od meseca decembra dalje. Investicija se sedaj izvaja istočasno z gradnjo 
stanovanjskih blokov, zato je bila ta investicija zamaknjena iz lanskega leta v letošnje. 
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Sanacija škode po poplavah se je zamaknila, ker ni bilo mogoče dobiti izvajalcev, predvsem tistih, ki 
izvajajo storitve vodnega gospodarstva. Zaradi tega prihaja tudi do težav pri financiranju, saj je sedaj 
potrebno ta dela vključiti v redne programe in oddajati poročila, da bo Občina sploh dobila sredstva 
za zaključek teh sanacij. Poleg tega so se pri teh sanacijah običajno pokazala tudi dodatna dela, ki jih 
je bilo potrebno urediti. Pri sanaciji ceste na Zgornjem Plavžu se je npr. izkazalo, da je potrebno 
sanirati še oporni zid in kanalizacijo, za kar je potrebno zagotoviti dodatna sredstva. 
Na Komunalni direkciji je bilo nekaj časa manj zaposlenih, ti pa so prioritetno delali na projektih, ki so 
bili sedaj izpostavljeni. Tri četrtine projektov participativnega proračuna je že izvedenih, čaka se samo 
še na ugodne vremenske razmere, da se projekti lahko izvedejo do konca. Glede na to, da je 
Komunalna direkcija kadrovsko sedaj polno zasedena, se načrtuje, da bodo vsa igrala, ki so bila 
planirana za lansko leto, izvedena v letošnjem letu. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Največja investicija, ki se vodi že od leta 2021, je priprava dokumentacije za tretje odlagalno polje. Za 
projektno dokumentacijo, na podlagi katere je bilo januarja 2025 izdano gradbeno dovoljenje, so 
aktivnosti potekale od leta 2021. Več kot eno leto ministrstvo vloge ni niti pogledalo, kljub temu, da 
je bilo na njihov naslov posredovanih več dopisov in prošenj. Po enem letu so sporočilo, da je vloga za 
njih nesprejemljiva, kar je pomenilo dodatno projektiranje. V tem postopku gre namreč za pridobitev 
integriranega gradbenega dovoljenja, ki ga ne izdaja upravna enota, ampak ga izdaja ministrstvo po 
pridobljenih soglasij vseh agencij na področju varstva okolja. Skoraj štiri leta se je rabilo samo za to, 
da je bilo izdano gradbeno dovoljenje, zato je razprava o tem, da je treba delati, zelo pristranska.  
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, ali se bo še naprej sledilo takim realizacijam, ali se bo pri pripravi naslednjega proračuna 
kaj naredilo v smeri, da se bo poskušalo doseči višjo realizacijo. 
Glede na realizacijo proračuna težko verjame pojasnilom, da ni dovolj sredstev. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Ko se začne s sanacijo, se ne gre takoj v izvedbo. Da so se pridobila sredstva od države, je bilo 
potrebno najprej pridobiti investicijsko in projektno dokumentacijo, šele nato pa izvajalce. Ko se dela 
začnejo izvajati, se izvajajo po pripravljeni projektni dokumentaciji. Na terenu se potem pokaže, 
katera dela bi bilo potrebno še izvesti, država pa bo krila sredstva samo za dela, ki so predvidena s 
projektno dokumentacijo. Za dodatna dela mora tako Občina sama zagotoviti sredstva, ki niso bila 
načrtovana. 
 
Eva Mlakar: 
Realizacija se ji zdi prenizka, kar pomeni, da je bil plan pripravljen previsoko. 
Pri participativnem proračunu verjame, da so bile težave s kadrovsko zasedbo, vendar pa je to morda 
zopet odraz tega, da je naloženega preveč dela oz., da so cilji postavljeni previsoko. Zato je potem 
tudi realizacija lahko nižja. 
 
Mag. Viktorija Marušič: 
Prednost se je dala investicijam, predvsem pa sanacijam. Ko Občina dobi določena sredstva in roke, 
do kdaj morajo biti dela izvedena, se delo osredotoči na te investicije. Pri participativnem proračunu 
pa gre za projekte majhnih vrednosti, ki pa zahtevajo veliko časa.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Ne sprejema kritik glede sodelavcev občinske uprave, kajti le-ti s svojim znanjem res prispevajo v 
dobrobit občine. 
 
Ferida Klinar: 
V okviru participativnega proračuna sta bila na območju KS Plavž izglasovana dva projekta, ki 
zadevata leti 2024 in 2025. Prvi projekt je bila ureditev parkirišča na Tavčarjevi 3/b, drug projekt pa je 
postavitev igral za invalide. Ureditev parkirišča, ki je bila predvidena za leto 2024, je skoraj 
dokončana, saj je potrebna samo še preplastitev parkirišča.  
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Participativni proračun je bil izglasovan za dve leti. Če nek projekt ni bil realiziran v letu 2024, bo 
zagotovo realiziran v letu 2025. Prav bi bilo, da se to pojasni, preden se začne kogarkoli blatiti. 
 
Eva Mlakar: 
Participativni proračun je bil res izglasovan za dve leti, s tem, da so se nekateri projekti načrtovali za 
izvedbo v letu 2024, drugi pa v letu 2025. Dinamika izvedbe projektov je bilo torej določena, vsak 
projekt pa je bil tudi umeščen v proračunsko leto, v katerem naj bi se izvajal.  
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
383. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG 
ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE JESENICE ZA LETO 2024 S POROČILOM O PORABI 
SPLOŠNE PRORAČUNSKE REZERVACIJE IN PRERAZPOREJANJU PRORAČUNSKIH SREDSTEV  
 
Sprejme se Zaključni račun proračuna občine Jesenice za leto 2024, ki vsebuje: 
- poročilo o porabi splošne proračunske rezervacije in prerazporejanju proračunskih sredstev, 
- poročilo o realizaciji Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2024 in 
- poročilo o realizaciji Načrta ravnanja s premičnim premoženjem za leto 2024,  
s popravkom sklepa o Zaključnem računu, kjer se pri Transfernih prihodkih iz drugih javnofinančnih 
institucij znesek 533.801 EUR nadomesti z zneskom 1.647.701,46 EUR, vrstica »sredstva predplačil za 
odpravo naravnih nesreč« pa se izbriše. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 21 
 PROTI - 3 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  33::  

PPRREEDDLLOOGG  SSPPRREEMMEEMMBB  SSTTAATTUUTTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ––  SSKKRRAAJJŠŠAANNII  PPOOSSTTOOPPEEKK  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Vera Djurić Drozdek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročala Eva Mlakar – 
predsednica Statutarno pravne komisije. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
384. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG SPREMEMB 
STATUTA OBČINE JESENICE – SKRAJŠANI POSTOPEK 
 
Sprejme se predlog Sprememb Statuta Občine Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
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TTOOČČKKAA  44::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDLLOOKKAA  OO  SSPPRREEMMEEMMBBII  OODDLLOOKKAA  OO  TTUURRIISSTTIIČČNNII  IINN  PPRROOMMOOCCIIJJSSKKII  TTAAKKSSII  VV  OOBBČČIINNII  

JJEESSEENNIICCEE  ––  SSKKRRAAJJŠŠAANNII  PPOOSSTTOOPPEEKK  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Vera Djurić Drozdek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Eva Mlakar – 
predsednica Statutarno pravne komisije, dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe in Tina Repovž – predsednica Odbora za proračun in 
finance. 
 
V razpravi sta sodelovali: 
 
Eva Mlakar: 
V povezavi s predlagano spremembo turistične in promocijske takse je želela opredelitev 
namenskosti porabe teh sredstev. Iz oddelka za finance je bila posredovana obrazložitev proračunske 
postavke 7160 v skupni višini slabih 75.000 EUR. So pa v tem znesku zajeti tudi stroški delovanja TIC-
a, študentsko delo, ipd. Tudi ti stroški se torej krijejo iz sredstev turistične takse, ni pa nekih 
oprijemljivih investicijskih projektov. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Proračunska postavka 7160 je bila v letu 2024 realizirana v višini 74.691 EUR. V letu 2024 je bilo 
pobrane turistične takse v višini 34.874 EUR. Turistična taksa ni namenjena samo investicijam, ampak 
je skladno z zakonom namenjena za spodbujanje turistične dejavnosti, torej tudi za promocijo, 
informiranje, obveščanje, nastopanje na sejmih, ipd. V lanskem letu se je največ sredstev iz naslova 
turistične takse porabilo za projekt Med narcise z busom, in sicer za plačilo avtobusov, za ureditev 
prometnega režima, za varovanje, itd.  
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
385. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG ODLOKA O 
SPREMEMBI ODLOKA O TURISTIČNI IN PROMOCIJSKI TAKSI V OBČINI JESENICE – SKRAJŠANI 
POSTOPEK 
 
Sprejme se predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  55::  

PPRREEDDLLOOGG  SSKKLLEEPPAA  OO  PPOOTTRRDDIITTVVII  RREEGGIIJJSSKKEE  CCEELLOOSSTTNNEE  PPRROOMMEETTNNEE  SSTTRRAATTEEGGIIJJEE  ZZAA  ŠŠIIRRŠŠEE  OOBBMMOOČČJJEE  

JJUULLIIJJSSKKIIHH  AALLPP  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Vera Djurić Drozdek. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročali Sabina Mulalić – 
namestnica predsednika Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami in Eva 
Mlakar – predsednica Statutarno pravne komisije. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
386. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG SKLEPA O 
POTRDITVI REGIJSKE CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE ZA ŠIRŠE OBMOČJE JULIJSKIH ALP 
 
Sprejme se predlog Sklepa o potrditvi Regijske celostne prometne strategije za širše območje Julijskih 
Alp. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  66::  

PPRREEDDLLOOGG  SSKKLLEEPPAA  OO  PPRREENNEEHHAANNJJUU  SSTTAATTUUSSAA  GGRRAAJJEENNEEGGAA  JJAAVVNNEEGGAA  DDOOBBRRAA  LLOOKKAALLNNEEGGAA  PPOOMMEENNAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročale Eva Mlakar – 
predsednica statutarno pravne komisije, Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za okolje 
in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami in Tina Repovž – predsednica Odbora za proračun in 
finance. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
387. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG SKLEPA O 
PRENEHANJU STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA LOKALNEGA POMENA 
 
Sprejme se predlog Sklepa o prenehanju statusa grajenega javnega dobra pri nepremičninah z ID 
znakoma: parcela 2176 1865/2 in parcela 2176 2038/2. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  77::  

NNAAČČRRTT  RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  ––  PPRREEDDLLOOGG  11..  DDOOPPOOLLNNIITTVVEE  NNAAČČRRTTAA  

RRAAZZPPOOLLAAGGAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  VV  LLAASSTTII  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002255  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance, dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
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gospodarstvo in gospodarske javne službe in Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
388. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: NAČRT RAVNANJA Z 
NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – PREDLOG 1. DOPOLNITVE NAČRTA RAZPOLAGANJA Z 
NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM V LASTI OBČINE JESENICE ZA LETO 2025 
 
Sprejme se 1. dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za 
leto 2025, ki predstavlja sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2025.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  88::  

NNAAČČRRTT  RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  ––  PPRREEDDLLOOGG  11..  DDOOPPOOLLNNIITTVVEE  NNAAČČRRTTAA  

PPRRIIDDOOBBIIVVAANNJJAA  NNEEPPRREEMMIIČČNNEEGGAA  PPRREEMMOOŽŽEENNJJAA  VV  LLAASSTT  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002255  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance, dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe in Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
389. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: NAČRT RAVNANJA Z 
NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – PREDLOG 1. DOPOLNITVE NAČRTA PRIDOBIVANJA 
NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LAST OBČINE JESENICE ZA LETO 2025 
 
Sprejme se 1. dopolnitev Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja v last Občine Jesenice za 
leto 2025, ki predstavlja sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2025. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  99::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  OODDPPIISS  TTEERRJJAATTEEVV  IIZZ  NNAASSLLOOVVAA  OODDPPRRTTIIHH  IINN  ZZAAPPAADDLLIIHH  NNAAJJEEMMNNIINN  ZZAA  NNEEPPRROOFFIITTNNAA  

SSTTAANNOOVVAANNJJAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance in Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
V razpravi sta sodelovali: 
 
Maja Križnar: 
Vsi najemniki so bili deložirani leta 2012, sedaj pa so na koncu stroški precej višji, kot pa so bili 
verjetno leta 2012. Zanima jo, kaj se je dogajalo v vmesnem času in, ali je res tako nemogoče iztržiti 
te dolgove. S tem, ko se dolgove odpisuje, se namreč daje napačen signal najemnikom stanovanj. 
Zanima jo, kaj se zgodi v primeru, če Občinski svet predloga za odpis dolgov ne potrdi. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Dolg (glavnica), ki je naveden v gradivu, je nastal do trenutka, ko so bile stranke deložirane. Občina je 
vsa leta vlagala predloge za izvršbo. Sodišče, ki ne najde premoženja ali denarnih sredstev, izvršbe 
zavrača, po desetih letih pa tudi sam izvršilni naslov zastara.  
V kolikor Občinski svet tega predloga ne bi potrdil, terjatve ostanejo v knjigah Občine Jesenice, še 
vedno pa ne bodo izterljive. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
390. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG ZA ODPIS 
TERJATEV IZ NASLOVA ODPRTIH IN ZAPADLIH NAJEMNIN ZA NEPROFITNA STANOVANJA 
 
Dovoli se odpis celotnega dolga (glavnice skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi), iz naslova 
najemnin: 
• po najemni pogodbi z opr. št. 352-236/2007, za stanovanje št. 27, na naslovu Ulica heroja 

Verdnika 40, 4270 Jesenice (glavnica v višini 3.060,39 EUR skupaj z zakonitimi zamudnimi 
obrestmi),  

• po najemni pogodbi z opr. št. 352-279/2005, za stanovanje št. 5, na naslovu Cesta revolucije 2a, 
4270 Jesenice (glavnica v višini 3.896,93 EUR skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi),  

• po najemni pogodbi 352-164/2007 za stanovanje št. 20, na naslovu Cesta maršala Tita 96, 4270 
Jesenice (glavnica v višini 2.132,51 EUR skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi),  

• po najemni pogodbi 352-193/2015, za stanovanje št. 4, na naslovu Cesta maršala Tita 47, 4270 
Jesenice (glavnica v višini 5.548,56 EUR skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi).  

 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 19 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  1100::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  SSPPRREEMMEEMMBBOO  NNAAČČRRTTAA  RRAAZZVVOOJJNNIIHH  PPRROOGGRRAAMMOOVV  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002255  ––  22002288  

 
Uvodno obrazložitev je podala Jasna Sodja. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance in dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
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Džeki (Dževad) Halilov: 
Zanima ga, ali se s tem predlogom prerazporeja 150.000 EUR, ki so bila načrtovana za gradnjo 
stanovanj na Hrušici. 
 
Jasna Sodja: 
Da. 
 
Dr. Ahmed Pašić: 
Osebno bo predlog podprl, saj je skrajni čas, da se pristopi k ureditvi tega degradiranega območja. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Občina se je že prijavila na razpis za inovativne poslovne cone, do 31. 3. 2025 pa se pričakuje, da bo 
izdano tudi gradbeno dovoljenje. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
391. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2025 – 2028 
 
V veljavnem Načrtu razvojnih programov za obdobje 2025-2028 se za proračunsko leto 2026 uvrstijo 
spremembe projektov: 
- OB041-20-0008 PCJ 3. faza: ureditev in izraba degradiranih območij, povišanje sredstev za 

150.000,00 EUR;  
- OB041-06-0053 Gradnja, nakup in inv. vzdrževanje stanovanj, znižanje sredstev za 150.000,00 

EUR. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

* * * 
 
Župan mag. Peter Bohinec je 18. redno sejo prekinil ob 18.37 uri.  
 
18. redno sejo je župan mag. Peter Bohinec nadaljeval ob 18.52 uri. 
 

* * * 
 
 

TTOOČČKKAA  1111::  

PPRREENNEEHHAANNJJEE  MMAANNDDAATTAA  ČČLLAANNUU  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKUU  OODDBBOORRAA  ZZAA  

OOKKOOLLJJEE  IINN  PPRROOSSTTOORR  TTEERR  GGOOSSPPOODDAARRJJEENNJJEE  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIINNAAMMII  TTEERR  ČČLLAANNUU  KKOOMMIISSIIJJEE  ZZAA  

MMAANNDDAATTNNAA  VVPPRRAAŠŠAANNJJAA,,  VVOOLLIITTVVEE  IINN  IIMMEENNOOVVAANNJJAA  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
V razpravi so sodelovali: 
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Džeki (Dževad) Halilov: 
Gospod Vastl je podal odstopno izjavo pet minut po tem, ko je Gibanje Svoboda po elektronski pošti 
posredovalo vprašanje glede njegove prijave prebivališča, saj je sam že na decembrski seji 
Občinskega sveta povedal, da se bo preselil. Glede na to, da je bil gospod Vastl prisoten na februarski 
seji Občinskega sveta, to pomeni, da je bilo njegovo glasovanje protipravno, saj takrat ni bil več 
občan občine Jesenice. Ne razume, zakaj gospod Vastl ni že prej podal odstopne izjave, in želi 
pojasnila tako s strani gospoda Vastla, kot tudi s strani Občine Jesenice. Njegovo glasovanje je bilo 
namreč protipravno, saj po 23. decembru ne bi smel več glasovati na sejah Občinskega sveta, ker je 
bil izbrisan iz registra občine Jesenice. 
 
Maja Križnar: 
Gospod Vastl se je odjavil iz občine Jesenice tik pred tem, ko je podal odstopno izjavo. Po njegovih 
navedbah je imel to odstopno izjavo že napisano. 
V Gibanju Svoboda bi morali ukrepati tudi glede kakšnega njihovega člana, ki ima v občini Jesenice 
mogoče samo sedež podjetja, živi pa drugje. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Gospod Silić je bil s strani Občine preverjen in je bilo pravno formalno vse v redu. Gospod Silić je 
prijavljen v občini Jesenice, kjer ima tudi sedež podjetja.  
Gospod Vastl naj posreduje pojasnilo, kdaj se je odjavil iz občine Jesenice. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Občina Jesenice nima pravice do vpogleda v osebne podatke. Te spremembe so posamezniki dolžni 
javiti sami. 
 
Ferida Klinar: 
Pridružuje se mnenju svetnice Maje Križnar, da naj Gibanje Svoboda najprej ukrepa glede svojih 
članov. Dejstvo je, da je minilo eno leto, odkar je sama na seji Občinskega sveta razpravljala glede 
suma oz. glede sprenevedanja gospoda Silića. 
Pred enim letom je na seji Občinskega sveta povedala, da po njenih informacijah gospod Silić 
dejansko prebiva v drugi občini. Eno je namreč stalno prebivališče, ki je registrirano na upravni enoti, 
drugo pa je, kje nekdo dejansko živi.  
S strani direktorice občinske uprave je bila pozvana, da naj to vprašanje naslovi na Občinsko volilno 
komisijo. Sama tega ni storila. Je namreč občinska svetnica, ni pa predstojnik Občinskega sveta. 
Predstojnik bi moral na podlagi Zakon o prijavi prebivališča glede njenega zaznanega suma preveriti, 
ali nekdo biva v drugi občini, prijavljen pa je na Jesenicah. Prav in pošteno bi bilo, da bi se že pred 
enim letom gospod Silić prijavil tam, kjer dejansko prebiva. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Gospod Silić je sam povedal, da se lahko preveri, če krši kakršnokoli zakonodajo. Ta pobuda je bila 
podana s strani Feride Klinar. Sicer pa je gospod Silić že od začetka na Jesenicah, kar je bilo že 
pregledano tudi s strani Občinske volilne komisije. 
Prosil je samo za podatek, da naj gospod Vastl pojasni, kdaj je bil odjavljen iz občine Jesenice. 
 
Maja Križnar: 
Gospod Halilov je verjetno zadnji, ki bo presojal, kdo je pravno prav glasoval in kdo ne. Gospod Vastl 
se je odjavil iz občine Jesenice v mesecu decembru, z mesecem januarjem pa je imel prijavljeno 
stalno bivališče v drugi občini. Zakon o lokalni samoupravi določa, da dokler svetniki ne pozovejo 
posameznika, da jih obvesti o spremembi prebivališče, temu posamezniku tudi ni treba odstopiti. 
Gospod Vastl je bil na eni od sej k temu pozvan s strani Gibanja Svoboda in takoj je tudi podal 
odstopno izjavo. Meni, da bi enako moral storiti tudi član stranke Gibanje Svoboda. 
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Džeki (Dževad) Halilov: 
Strinja se, da sam ne bo presojal o tem, zato je svoje vprašanje tudi naslovil na gospoda Vastl, da naj 
sam pojasni, kdaj je odjavil prebivališče. Meni, da je vsak svetnik take spremembe dolžan takoj 
sporočiti, ne da se morajo od njega zahtevati. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Enak odgovor kot gospe Klinar je bil dan tudi stranki Gibanje Svoboda, ki je podala zahtevo, da naj se 
ugotovi, kdaj se je gospod Vastl odjavil iz občine Jesenice. Občina nima te pristojnosti, kajti 
ugotavljanje stalnega ali začasnega bivališča je v pristojnosti upravnih enot.  
 
Marko Zupančič: 
V torek je bila seja Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. V tem Odboru ima Gibanje 
Svoboda tri člane, od katerih nihče ni bil prisoten na seji. Ker je manjkal še en drug član, seja Odbora 
ni bila sklepčna. To, da nekdo opravičilo pošlje nekaj minut pred sejo, se mu ne zdi ravno smiselno. 
Če se nekdo odloči za neko funkcijo, je prav, da se tudi udeležuje sej.  
 
Tadej Križaj: 
Zanima ga, ali pri Občinski volilni komisiji obstaja kakšna dokumentacija, da se je preverjalo gospoda 
Silića, ali so to samo ustne govorice. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Vsi člani Občinskega sveta so bili na začetku pregledani s strani Občinske volilne komisije. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
392. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PRENEHANJE 
MANDATA ČLANU OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE, PREDSEDNIKU ODBORA ZA OKOLJE IN 
PROSTOR TER GOSPODARJENJE Z NEPREMIČNINAMI TER ČLANU KOMISIJE ZA MANDATNA 
VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
1. Sprejme se ugotovitveni sklep, da je na podlagi 37.a člena Zakona o lokalni samoupravi Andreju 

Vastlu z dnem 17. 2. 2025 predčasno prenehal mandat člana Občinskega sveta Občine Jesenice. 
 
2. Občinsko volilno komisijo se pozove, da na podlagi 30. člena Zakona o lokalnih volitvah ugotovi, 

kateremu kandidatu pripada nadomestni mandat v Občinskem svetu Občine Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
393. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PRENEHANJE 
MANDATA ČLANU OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE, PREDSEDNIKU ODBORA ZA OKOLJE IN 
PROSTOR TER GOSPODARJENJE Z NEPREMIČNINAMI TER ČLANU KOMISIJE ZA MANDATNA 
VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Sprejme se ugotovitveni sklep, da je Andreju Vastlu zaradi predčasnega prenehanja mandata člana 
Občinskega sveta Občine Jesenice z dnem 17. 2. 2025 predčasno prenehala tudi funkcija predsednika 
Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
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394. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PRENEHANJE 
MANDATA ČLANU OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE, PREDSEDNIKU ODBORA ZA OKOLJE IN 
PROSTOR TER GOSPODARJENJE Z NEPREMIČNINAMI TER ČLANU KOMISIJE ZA MANDATNA 
VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Sprejme se ugotovitveni sklep, da je Andreju Vastlu zaradi predčasnega prenehanja mandata člana 
Občinskega sveta Občine Jesenice z dnem 17. 2. 2025 predčasno prenehala tudi funkcija člana 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1122::  

MMNNEENNJJEE  KK  IIMMEENNOOVVAANNJJUU  PPOOMMOOČČNNIIKKAA  DDIIRREEKKTTOORRJJAA  CCEENNTTRRAA  ZZAA  SSOOCCIIAALLNNOO  DDEELLOO  GGOORREENNJJSSKKAA,,  

EENNOOTTAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
395. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: MNENJE K 
IMENOVANJU POMOČNIKA DIREKTORJA CENTRA ZA SOCIALNO DELO GORENJSKA, ENOTA JESENICE 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje pozitivno mnenje k imenovanju Alenke Korošec za pomočnico 
direktorja Centra za socialno delo Gorenjska, Enota Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133::  

MMNNEENNJJEE  KK  IIMMEENNOOVVAANNJJUU  RRAAVVNNAATTEELLJJAA  SSRREEDDNNJJEE  ŠŠOOLLEE  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
396. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: MNENJE K 
IMENOVANJU RAVNATELJA SREDNJE ŠOLE JESENICE 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje pozitivno mnenje k imenovanju Tomaža Bernarda za ravnatelja 
Srednje šole Jesenice. 



18. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 26. 3. 2025  16/28 

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1144::  

PPRREEDDLLOOGG  SSOOGGLLAASSJJAA  KK  TTRRAAJJNNOOSSTTNNEEMM  NNAAČČRRTTUU  SSIISSTTEEMMAA  DDAALLJJIINNSSKKEEGGAA  OOGGRREEVVAANNJJAA  HHRRUUŠŠIICCAA  ZZAA  

OOBBDDOOBBJJEE  22002222  DDOO  22003311  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Viktorija Marušič. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal dr. Ahmed Pašić – 
namestnik predsednika Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
397. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: PREDLOG SOGLASJA 
K TRAJNOSTNEM NAČRTU SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA HRUŠICA ZA OBDOBJE 2022 DO 
2031 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje soglasje k Trajnostnemu načrtu sistema daljinskega ogrevanja 
Hrušica za obdobje 2022 do 2031. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep ni bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  1155::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  IIZZVVRRŠŠEEVVAANNJJUU  PPRROOGGRRAAMMAA  DDEELLAA  RRAAZZVVOOJJNNEE  AAGGEENNCCIIJJEE  ZZGGOORRNNJJEE  GGOORREENNJJSSKKEE  SS  

FFIINNAANNČČNNIIMM  PPOORROOČČIILLOOMM  ZZAA  LLEETTOO  22002244  

 
Uvodno obrazložitev sta podala mag. Vera Djurić Drozdek in Eva Štravs Podlogar. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance ter dr. Ahmed Pašić – namestnik predsednika Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe 
 
V razpravi sta sodelovali: 
 
Eva Mlakar: 
Pohvalila je uravnotežen finančni načrt, saj se redko vidi, da bi bilo načrtovanje tako natančno, kot je 
v tem finančnem načrtu. 
Presežek prihodkov nad odhodki je akumuliran v višini 300.000 EUR. Zanima jo, ali je to samo bilančni 
presežek, ali so ta sredstva načrtovana za kakšen večji projekt. 
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Eva Štravs Podlogar: 
Gre za bilančni presežek, saj se iz leta v leto presežek prihodkov nad odhodki akumulira. Kot je 
razvidno iz bilance je Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v letu 2024 imela kar 60.000 EUR aktivnih 
časovnih razmejitev, saj so bile nekatere aktivnosti že izvedene v letu 2024, prihodki predvsem iz 
mednarodnih projektov pa se pričakujejo v letu 2025.  
So pa ta sredstva pomembna tudi zaradi možnosti kandidiranja na projekte, kajti sredstva RAGOR 
velikokrat dobi šele potem, ko je nek projekt zaključen. Predvsem to velja pri evropskih projektih. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
398. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POROČILO O 
IZVRŠEVANJU PROGRAMA DELA RAZVOJNE AGENCIJE ZGORNJE GORENJSKE S FINANČNIM 
POROČILOM ZA LETO 2024 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poročilom o delu Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
za leto 2024 s finančnim poročilom. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet 
 
in 
 
399. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POROČILO O 
IZVRŠEVANJU PROGRAMA DELA RAZVOJNE AGENCIJE ZGORNJE GORENJSKE S FINANČNIM 
POROČILOM ZA LETO 2024 
 
Občinski svet Občine Jesenice soglaša z uporabo presežka prihodkov nad odhodki za leto 2024 za 
izvajanje in razvoj dejavnosti Razvojne agencije Zgornje Gorenjske. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  1166::  

LLEETTNNOO  PPOORROOČČIILLOO  OO  DDEELLUU  PPOOLLIICCIIJJSSKKEE  PPOOSSTTAAJJEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  

 
Uvodno obrazložitev je podal Admir Midžan. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Policija je včasih v prostorih železniške postaje Jesenice imela svojo pisarno, v kateri sta bila prisotna 
dva policista. Zanima ga, ali se dela kaj na tem, da bi bila na Jesenicah policija vsaj v enem delu 
prisotna tudi v mestu. 
 
Admir Midžan: 
Policija je na železniški postaji imela pisarno, ki je bila odprta občasno oz. v času uradnih ur. Ta 
prostor je v lasti Slovenskih železnic, ki so ga odstopile v uporabo. Zaključek policijske uprave je bil, 
da glede na statistiko obiska, po teh prostorih ni več potrebe, zato se je ta pisarna zaprla.  
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Državni načrti zaenkrat ne predvidevajo, da bi se Policijska postaja Jesenice selila nazaj v center 
mesta 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Pretekli teden je bil na Koordinaciji županov Zgornje Gorenjske prisoten tudi minister za notranje 
zadeve. Občina Jesenice je ministra že večkrat opozorila, da Jesenice potrebujejo policijsko postajo v 
centru mesta. Občina je ponudila tudi lokacijo, vendar zaenkrat v državnih razvojnih načrtih žal ni 
predvidene gradnje nove policijske postaje v centru Jesenic. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Zanima ga, ali Občina Jesenice ima prostor, ki bi ga lahko brezplačno ponudila za novo policijsko 
postajo.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Občina Jesenice bi za gradnjo nove policijske postaje brezplačno lahko ponudila svoje zemljišče na 
Hrenovici. 
 
Damjana Kaučič: 
Zanima jo, ali bi se občina Jesenice v primerjavi s slovenskim povprečjem lahko opredelila za varno 
občino.  
 
Admir Midžan: 
Glede na vse dogajanje, se občino Jesenice lahko opredeli za dokaj varno občino. Je pa pri tem 
potrebno ločiti med zasebnimi dogodki, kjer policija ne more ukrepati, če o dogodkih ni obveščena. 
Pri zagotavljanju javne varnosti pa je policija dokaj uspešna kljub veliki kadrovski podhranjenosti 
ekipe. 
 
Maja Križnar: 
Glede na to, da naj bi z novo spremembo zakonodaje mestno redarstvo dobilo več pristojnosti, jo 
zanima, kakšen je ta predlog s stališča policije.  
 
Admir Midžan: 
Po njegovi osebni oceni ta predlog ni primeren. 
 
Ferida Klinar: 
Pohvalila bi pripravljeno poročilo o delu Policijske postaje Jesenice. Zanima jo, koliko je trenutno 
vodij policijskih okolišev in na katerih območjih posamezen vodja deluje. 
 
Admir Midžan: 
Trenutno delujejo štiri vodje policijskih okolišev. Vodja policijskega okoliša, ki zajema območje od 
Hrušice do Integrala je gospod Volmajer. Vodja policijskega okoliša od Integrala do Slovenskega 
Javornika je gospod Bergant, vodja policijskega okoliša, ki zajema Blejsko Dobravo, Slovenski Javornik, 
Kočno, Podkočno in del Podmežakle je gospod Lubenović in vodja policijskega okoliša, ki zajema 
območje občine Žirovnica je gospod Vamberger. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Gospod minister je dal zagotovila, da se bo v času poletne sezone, ko je povečan promet turistov, 
skupaj z mestnim redarstvom skrbelo, da turisti ne bodo zapuščali avtoceste in iskali obvozov do 
predora Karavanke po občinskih cestah. 
 
Eva Mlakar: 
Sama se na Jesenicah počuti varno, četudi policijske postaje ni v mestu. Glede na to, da je bila v 
razpravi večkrat poudarjena kadrovska podhranjenost, jo zanima, kaj konkretno to pomanjkanje 
kadrov pomeni za Jesenice. 
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Admir Midžan: 
Kadrovsko pomanjkanje je iz razloga, ker policisti odhajajo v pokoj, novih kandidatov pa ni oz. jih ni 
dovolj. Kaj konkretno bo to pomenilo za prihodnje, je vprašanje, ki bi ga morali nasloviti na državno 
politiko. Za primerjavo – v lanskem letu je iz policije odšlo 800 zaposlenih, na šolanje pa je bilo 
sprejetih 150 novih kandidatov za policiste. Glede na to, da je v policiji zaposlenih okoli 7.000 ljudi, 
tak trend ne bo zdržal naslednjih 10 let. 
Pred leti je bilo na Policijski postaji Jesenice zaposlenih čez 112 policistov, danes pa jih je 28, s tem, 
da policija opravlja tudi vedno več nalog.  
 
Tadej Križaj: 
Zanima ga, kaj je razlog, da se nihče ne prijavi za delo v policiji. Glede na plače, ki so bile javno 
objavljene, le-te verjetno niso glavna težava. 
 
Admir Midžan: 
Plače, ki so bile javno objavljene, so bile izvzete iz konteksta, saj so bili večinoma navedeni zaslužki 
vodstvenih delavcev. Od zaposlenih, ki začnejo z delom v policiji, pa verjetno redki zaslužijo več kot 
1.500 EUR neto. Tudi to je zagotovo eden izmed glavnih razlogov, zaradi katerih je v policiji tako 
veliko pomanjkanje kadra. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
400. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: LETNO POROČILO O 
DELU POLICIJSKE POSTAJE JESENICE ZA LETO 2024 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil z Letnim poročilom o delu Policijske postaje Jesenice za 
leto 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  1177::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  DDEELLUU  MMEEDDOOBBČČIINNSSKKEEGGAA  IINNŠŠPPEEKKTTOORRAATTAA  IINN  RREEDDAARRSSTTVVAA  OOBBČČIINN  JJEESSEENNIICCEE,,  GGOORRJJEE,,  

KKRRAANNJJSSKKAA  GGOORRAA  IINN  ŽŽIIRROOVVNNIICCAA  ZZAA  LLEETTOO  22002244  

 
Uvodno obrazložitev je podal Gregor Jarkovič. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročala Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Eva Mlakar: 
Za financiranje skupne občinske uprave so dogovorjeni ključi. Zanima jo, ali se ti odstotki financiranja 
ujemajo tudi po realizaciji izvedenih zadev. Pri inšpekcijskih zadevah je npr. občina Jesenice imela 
36,8 % realizacijo, pri redarstvu pa je kar nekaj odstopanja predvsem napram Kranjski Gori, ki je imela 
51 % realizacijo nalog. Zanima jo, ali je financiranje dogovorjeno samo po ključih, ali tudi po številu 
dejansko izvedenih nalog za posamezno občino. 
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Gregor Jarkovič: 
Sofinanciranje je določeno z Odlokom. Odstotni deleži so določeni in se delijo na vse aktivnosti, ki jih 
MIR izvaja za vse štiri občine ustanoviteljice. Ves čas se vodi evidenca prisotnosti zaposlenih, tako da 
so tudi vedno na razpolago podatki o prisotnosti po posameznih občinah. Osnovno vodilo je, da se 
vse pobude iz terena poskuša realizirati.  
Kakšno leto se zgodi, da je odstotek realiziranih nalog v kakšni občini nekoliko manjši, vendar pa to ne 
pomeni, da je bila ta občina zanemarjena, ali da se ji je odreklo kakšno nalogo. S koordinatorji je 
namreč dogovorjeno, da v kolikor ima kakšna občina akutne težave, se to rešuje sproti. Se pa konec 
leta ti odstotki običajno kar približajo realiziranim nalogam po posameznih občinah. 
 
Eva Mlakar: 
Prosi, če se ji za petletno obdobje lahko posredujejo podatki o realizaciji nalog po posameznih 
občinah. 
 
Gregor Jarkovič: 
Ti podatki so vsako leto vključeni v poročila, se pa lahko tudi še enkrat posredujejo.  
 
Tomaž Tom Mencinger: 
Kranjska Gora ima posebej najete dodatne redarje, katere plačuje Občina. 
 
Gregor Jarkovič: 
Ti podatki ne držijo. Kranjska Gora je pred leti uvedla sistem plačljivih parkirnih površin. Takrat so 
želeli, da bi ta parkirišča nadzirali samo redarji. To bi imelo prevelik vpliv na ostale tri občine, zato so 
se v Kranjski Gori odločili za nadzornike, tako da imajo preko Komunale najeta dva nadzornika, ki te 
naloge izvajata kot del upravnega postopka. Temu primerno je bilo tudi predlagano, da v Kranjski 
Gori sprejmejo nek odlok, ki bo urejal to področje. 
 
Tomaž Tom Mencinger: 
Na Jesenicah manjka rondo pri Flamingotu, ureditev ceste preko pešnge do novega mostu na Hrušici 
ter ureditev dodatnega voznega pasu proti Kranjski Gori. Na ta način bi se namreč razbremenil 
promet, ki se vključuje na avtocesto. Poleg tega pa bi moralo biti na izvozu iz avtoceste na Hrušici 
izvedeno krožišče, in ne križišče, kot je bilo prvotno načrtovano. 
Da bi bila izvedena ta obvozna cesta skozi Jesenice manjka še okoli 10 % celotne investicije, v katero 
bi lahko vključili tako DARS, kot tudi podjetja, ki delujejo na tem območju.  
 
Gregor Jarkovič: 
Velik del prometnih zastojev bo rešen tudi, ko bosta odprti obe predorski cevi. 
 
Maja Križnar: 
Zanima jo, kakšno je mnenje MIR-a glede predlaganih sprememb zakonodaje in prenosa pristojnosti 
na mestno redarstvo. Hkrati jo zanima tudi, ali so pri redarstvu tudi take kadrovske stiske, kot so bile 
izpostavljene pri policiji. 
 
Gregor Jarkovič: 
Glede kadrov primerjava med redarstvom in policijo ni najbolj na mestu, kajti v policiji je zaposlenih 
okoli 7.000 ljudi, v redarstvu pa na področju celotne Slovenije okoli 250 ljudi.  
Država ne razmišlja v smeri, da bo redarstvo prevzelo izvajanje nalog, ki so sedaj v pristojnosti 
policije. Redarstva imajo že v okviru trenutno danih pooblastil velike težave, da ta pooblastila 
izvajajo. Ko npr. redarji z rumenimi lučmi usmerjajo promet, ljudje niti ne vedo, ali nekdo pobira 
odpadke, ali usmerja promet. Predlog je torej, da se to področje uredi tako, da bi redarstva obstoječa 
pooblastila lahko izvajala bolj učinkovito.  
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Ferida Klinar: 
Vsem je poznana problematika glede pomanjkanja parkirnih površin v KS Plavž. Stanovalci parkirajo 
vsepovsod, najbolj skrb vzbujajoče pa je parkiranje na zelenih površinah. Sama je dobila konkreten 
primer s fotografijami, in sicer na lokaciji Cesta revolucije 2/b. Na tem območju se parkira na zelenih 
površinah, vidi se kolesnice od avtomobilov, itd. Ima tudi konkreten primer vozila z registrsko oznako. 
Prosi, da se ta konkreten primer ustrezno obravnava. 
So pa krajani KS Plavž, ki stanujejo tik ob novem Trgu prijateljstva, izrazili pohvalo nad odzivnostjo 
mestnega redarstva. 
Zanima jo, ali so redarstvu poznani primeri vandalizma v Spominskem parku na Plavžu. 
 
Gregor Jarkovič: 
Na območju KS Plavž redarstvo ves čas poskuša delovati v nekem ravnovesju. Prioritete so zagotovo, 
da se vozil ne parkira na križiščih, pločnikih, šolskih poteh, zelenicah in mestih za invalide. Žal pa 
stanovalci velikokrat podajo dodatne prijave in v takih primerih redarstvo potem mora ukrepati. S 
primerom, ki je bil izpostavljen v razpravi, je redarstvo seznanjeno. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Na območju KS Plavž so veliki problemi s parkiranjem, poleg tega pa se sedaj tudi še ne bo začelo z 
obnovo železniške postaje, kjer bi lahko dobili dodatna parkirišča.  
Je pa največji problem, ker je včasih kakšno vozilo parkirano praktično v križišču, še posebej pri 
Tavčarjevi 3/b. Kljub temu, da je vozniku izdana kazen s strani redarstva, vozila ne odstrani tudi po cel 
dan, zato ga zanima, ali obstaja kakšna možnost, da bi se to vozilo odstranilo, saj gre za izredno 
nevarno situacijo, ki hitro lahko pripelje do nesreče. 
 
Gregor Jarkovič: 
Redarstvo v tem primeru niti nima kakšnih drugih možnosti, kot da temu vozniku vsak dan izreče 
novo kazen. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
401. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: POROČILO O DELU 
MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA IN REDARSTVA OBČIN JESENICE, GORJE, KRANJSKA GORA IN 
ŽIROVNICA ZA LETO 2024 
 
Sprejme se Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska 
Gora in Žirovnica za leto 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1188::  

OOCCEENNAA  IIZZVVAAJJAANNJJAA  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  PPRROOGGRRAAMMAA  VVAARRNNOOSSTTII  VV  LLEETTUU  22002244  

 
Uvodno obrazložitev je podal Gregor Jarkovič. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
402. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: OCENA IZVAJANJA 
OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI V LETU 2024 
 



18. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 26. 3. 2025  22/28 

Sprejme se Ocena izvajanja občinskega programa varnosti v letu 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1199::  

IINNFFOORRMMAACCIIJJAA  OO  PPOOTTEEKKUU  IIZZVVEEDDBBEE  FFIINNAANNČČNNEE  IINN  TTEEHHNNIIČČNNEE  RREEVVIIZZIIJJEE  KKOONNCCEESSIIJJSSKKEEGGAA  RRAAZZMMEERRJJAA  IINN  

IINNFFRRAASSTTRRUUKKTTUURREE  ZZAA  OOSSKKRRBBOO  SS  TTOOPPLLOOTTOO  

 
Uvodno obrazložitev je podal župan mag. Peter Bohinec. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Blaž Račič: 
Župan je v politiki že dolgo časa vključen v različne aktivnosti, zato zagotovo ve, da v politiki 
ustanovitev delovne skupine pomeni samo to, da ne bo nič narejenega. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
K sodelovanju se je povabilo strokovnjake na energetskem področju oz. ljudi, ki so se opredelili kot 
strokovnjaki na tem področju. Občinskemu svetu je podal pojasnila, da je delovna skupina za 
energetsko sanacijo infrastrukture neaktivna in bo zato kot župan tudi ustrezno ukrepal.  
 
Ferida Klinar: 
Zgrožena je nad dejanskim stanjem, ki ga je predstavil župan. Gospod Ivančič je energetski manager 
Občine Jesenice, zato jo toliko bolj žalosti, da ni prej uspel aktivirati te delovne skupine. Dobila je 
občutek, kot da se namerno zavlačuje, čeprav je ta tematika zelo resna. 
Prosi, če se Občinskemu svetu posreduje poročilo iz 2. sestanka delovne skupine za energetsko 
sanacijo infrastrukture. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Zapisnik sestanka delovne skupine je bil posredovan prisotnim v pregled in dopolnitev. Prisotni imajo 
do ponedeljka rok za posredovanje vsebinskih dopolnitev, potem pa se bo ta zapisnik posredoval tudi 
Občinskemu svetu. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
403. sklep 18. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025: INFORMACIJA O 
POTEKU IZVEDBE FINANČNE IN TEHNIČNE REVIZIJE KONCESIJSKEGA RAZMERJA IN 
INFRASTRUKTURE ZA OSKRBO S TOPLOTO 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil z informacijo o poteku izvedbe finančne in tehnične 
revizije koncesijskega razmerja in infrastrukture za oskrbo s toploto. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  2200::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Župan mag. Peter Bohinec je člane Občinskega sveta seznanil z informaciji, da bo naslednja redna 
seja Občinskega sveta predvidoma 21. 5. 2025. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je odprl razpravo še za vprašanja in pobude svetnikov:  
 
 
20.1 Vladimir Petković - pobuda – ustno in pisno 
364. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Svetniška skupina SD Jesenice podaja Občinskemu svetu in županu mag. Petru Bohincu pobudo: 
 
Predlog za začetek postopka priprave sprememb in dopolnitev Statuta Občine Jesenice in 
Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice: 
 
V tem mandatnem obdobju se je zgodilo, da so iz svetniške skupine Gibanje Svoboda izstopili 3 člani. 
V veljavnih aktih, ki urejajo delovanje Občinskega sveta, ni opredeljena možnost, kako ti svetniki po 
izstopu iz svetniških skupin delujejo, kakšne možnosti imajo kot neodvisni sodelovati v delu odborov 
in komisij in na kakšen način se novim razmeram prilagodi sestava odborov in komisij. 
 
 
20.2 Vladimir Petković - pobuda – ustno in pisno 
365. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Svetniška skupina SD Jesenice podaja Občinskemu svetu in županu mag. Petru Bohincu pobudo: 
 
Predlog za razrešitev Delovne skupine za energetsko sanacijo infrastrukture: 
 
V mesecu septembru 2024 je župan mag. Peter Bohinec imenoval Delovno skupino za energetsko 
sanacijo infrastrukture. V sklepu o imenovanju je bilo opredeljeno tudi delovno področje te skupine. 
Delovna skupina se je sestala na dveh (2) sejah, in sicer dne 10. 12. 2024 in dne 13. 3. 2024. 
 
Svetniška skupina SD predlaga županu, da zaradi neodzivnosti večine zunanjih članov delovne 
skupine le-to s sklepom razreši. 
 
 
20.3 Blaž Račič - vprašanje – ustno 
366. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Župan je na začetku omenil, da je na občinski praznik Občina Jesenice prejela šokantno informacijo 
glede odločitve o lokaciji za gorenjsko regijsko bolnišnico. O razlogih, da je prišlo do takšne odločitve 
je sam razpravljal že na eni od prejšnjih sej. To je velik poraz Jesenic in velik poraz jeseniške politike. 
 
Ta odločitev pomeni, da bodo Jesenice izgubile veliko število zelo dobrih delovnih mest, ne glede na 
to, da se pojavljajo informacije, da bo na Jesenicah ostala negovalna bolnišnica. Strinja se, da 
slovenski zdravstveni sistem rabi negovalno bolnišnico, vendar pa Jesenice s to odločitvijo izgubljajo 
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delovna mesta za visoko izobražen kader. V bolnici je zaposlenih okoli 800 ljudi, od katerih je okoli 
200 visoko izobraženih.  
 
Župana in občinsko upravo sprašuje, kako bo Občina Jesenice v prihodnje postopala, da pripelje nazaj 
takšna delovna mesta, ki bodo na Jesenicah lahko ustvarjala visoko dodano vrednost.  
 
Poslovna cona sicer ponuja nekaj prostora, po drugi strani pa je vprašanje, ali šolski sistem s 
sedanjimi izobraževalnimi programi podpira potrebe Jesenic po izobraženih kadrih. Gre za 
kompleksno vprašanje, s katerim se je potrebno čim prej soočiti. 
 
Že v prejšnjem mandatu, ko je sam vodil Občino, mu je bilo v razgovorih z drugimi župani jasno, da 
imajo Jesenice glede na danosti veliko omejitev in da je tudi politična moč relativno šibka, tako da 
Jesenice ne bodo uspele s predlogom, da bolnica ostane na Jesenicah. Takrat je razmišljam v smeri, 
da se pristopi k temu, da se na Jesenice pripelje sedež Gorenjske univerze. Brez znanja namreč 
prihodnost Jesenic na dolgi rok ne bo ravno svetla.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Poleg odhoda bolnišnice iz Jesenic je pod vprašajem tudi Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin, ki 
potrebuje klinično okolje za izvajanje svoje dejavnosti. Posledično so torej skrb vzbujajoče tudi 
zaposlitve docentov in doktorjev znanosti na jeseniški fakulteti.  
Vlada pa je v Kranju odprla tudi izobraževalni program zdravstvene nege, kar pomeni, da se dijaki ne 
bodo vozili na Jesenice, ampak bodo iskali dodatne oddelke v Kranju in v Radovljici. Z izgradnjo 
gorenjske regijske bolnišnice v Kranju bodo Jesenice izgubile veliko več kot samo zdravstvene 
delavce. 
 
Blaž Račič: 
Gorenjska regija ima v svojih načrtih zapisano, da se bodo občine razvijale skladno. Občina Jesenice je 
sedaj ostala brez bolnice, ki je dajala veliko utež. To sedaj pridobiva Kranj, kar pomeni, da ne gre za 
skladen regionalni razvoj. Za tem pa celo stoji predsednik Sveta gorenjske regije. Tudi zato je sam v 
prejšnjem mandatu odstopil kot podpredsednik, ker se ni strinjal s takim pristopom.  
 
 
20.4 Marko Zupančič - vprašanje – ustno 
367. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Jeseničani so lahko zelo razočarani, kajti bolnico bodo izgubile samo Jesenice, ostali jo bodo lahko 
kvečjemu pridobili. Vse se usmerja v center v Kranju. 
Glede na to, da je bila odločitev na Vladi sprejeta soglasno, to pomeni, da je bilo vse že vnaprej 
dogovorjeno. Upa pa, da se Jesenice s to odločitvijo ne bodo kar sprijaznile. Po drugih občinah so se 
organizirali kakšni protesti, zato ga zanima, ali ima Občina Jesenice pripravljen kakšen odgovor na to 
odločitev Vlade.  
 
 
20.5 Tomaž Tom Mencinger – ustno 
 
Velik del k odločitvi glede bolnice je pripomogel tudi Blaž Račič, ki je odstopil kot podpredsednik 
Sveta gorenjske regije. Če bi bil on prisoten na Svetu gorenjske regije, bi bila razprava zagotovo 
drugačna. 
Samo Fakin, kot takratni minister, je na poslansko vprašanje v Državnem zboru odgovoril, da ima 
Splošna bolnišnica Jesenice že sedaj regijski status. Ravno tako je odgovoril tudi sekretar Tomaž 
Glažar. Danes pa je bila po radiu s strani gospoda Breclja iz Ministrstva za zdravje rečeno, da je bila 
občina Jesenice neupravičeno izključena iz te odločitve. 
Jesenice so ponujale prostore na obstoječi lokaciji, kjer je bil postavljen Role 2. Načrt za to lokacijo je 
bil narejen, pa je potem kar čudežno izginil. Poleg tega se je ponujala še dodatna lokacija na Plavškem 
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travniku, je pa bila morda narejena napaka, ker se je naknadno ponudila še lokacija na Blejski 
Dobravi. Potrebno bi bilo vztrajati na prvotno ponujeni lokaciji.  
Lokacija za gorenjsko regijsko bolnišnico je v Kranju predvidena na prvovrstnem kmetijskem 
zemljišču. Poleg tega so na tem območju arheološke najdbe, potrebno bo prestaviti daljnovod, itd., 
sedaj pa so se kar dogovorili, da bodo v treh letih pridobili gradbeno dovoljenje. 
 
 
20.6 Tanja Tarman - pobuda – ustno 
368. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na Upravni enoti Jesenice so zelo dolge čakalne vrste za opravljanje vozniških izpitov. Predlaga, da se 
ta problematika izpostavi preko Koordinacije županov Zgornje Gorenjske, ki ima predvideno 
naslednje srečanje 1. 4. 2025.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Na sestanku županov bo podan predlog Javni agenciji za varnost prometa, da poskuša te zadeve 
urediti in zagotoviti krajše roke za opravljanje vozniških izpitov. 
 
 
20.7 župan mag. Peter Bohinec - vprašanje – ustno 
369. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na 2. izredni seji Občinskega sveta dne 29. 5. 2024 je predsednik Gibanja Svoboda Jesenice 
razpravljal, da so stališča glede regijske bolnišnice jasno predstavili tudi predsedniku Vlade. Povedal 
je: »V njihovih vrstah so povabili pristojne za ta stališča. Imeli so pogovor za zaprtimi vrati in tudi 
predstavili so naša stališča. Dejstvo je, da je tudi ugotovitev pristojnega ministrstva, da bo najprej 
potrebno poskrbeti za kadre. 
Vse, kar je do sedaj zasledil, je rumeni tisk. Ne ministrstvo in ne Vlada nista dala nobene izjave na to 
temo, zato Jesenice niso še nič izgubile. Potrebno je opozarjati in poslati jasna dejstva, da se podpira, 
da se vse bolnišnice kadrovsko izpopolnijo, zato da se bo lahko zopet odprlo oddelke, ki so se zaprli 
zaradi pomanjkanja kadra. Ko bo bolnica Jesenice funkcionirala blizu 100 % kapacitet, takrat se 
potem lahko začne pogovarjati o novi regijski bolnišnici.« 
Zanima ga, ali imajo v Gibanju Svoboda kakšne dodatne informacije v zvezi s to tematiko. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Sam nima nobenih dodatnih informacij. Je pa osebno najprej Jeseničan in je ravno tako razočaran 
nad to odločitvijo Vlade. Pred enim letom in pol so bile namreč na sestanku na ministrstvu, katerega 
so se udeležili skupaj z županom, predstavljene popolnoma drugačne informacije. 
Morda je bila ključna napaka, da se na Jesenicah ni že prvotno ponujalo lokacije za novogradnjo, 
vendar pa kljub vsemu meni, da ta odločitev glede lokacije morda še ni dokončno zaključena.  
 
 
20.8 Antonija Gasar - vprašanje – pisno 
370. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V imenu stanovalcev večstanovanjskih stavb na Plavžu sprašujem glede obnove toplotnih postaj v 
večstanovanjskih stavbah na Jesenicah. Lansko leto konec julija je bila objavljena novica, da Občina 
Jesenice namerava v prihodnjih letih postopoma zamenjati zastarele toplotne postaje po 
večstanovanjskih stavbah, ker so nekatere stare že več kot 20 let, posodobitev pa, razen tekočega 
vzdrževanja, ni bilo. Rečeno je bilo tudi, da bo pri tem potrebno pridobiti tudi soglasja etažnih 
lastnikov ter, da se bodo stroški obnove delili približno na polovico, kar pomeni polovico stroškov 
lastniki, polovico pa Občina Jesenice. V imenu občanov me zanima, kaj se sedaj dogaja s to obljubo. 
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Je Občina Jesenice ta soglasja s strani upravnikov stavb že pridobila, oziroma kako daleč je sedaj ta 
zadeva ter kdaj občani Jesenic lahko pričakujejo pričetek zamenjave.   
 
 
20.9 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
371. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Absolutno mora biti varnost občanov na prvem mestu. Za vsako ceno? Samo, da je poceni? 
Navezujemo se na popolnoma neprimerno izvedeno začasno javno razsvetljavo na klancu proti TVD-
ju. Prav je, da se je poskrbelo za zamenjavo zaradi del začasno nedelujoče javne razsvetljave. A 
izvedba, da so se luči namestile fizično na drevesa, nima mesta v 21. stoletju. Zato dajemo pobudo, 
da se le-ta uredi tako, da drevesa, ki že tako niso v najboljšem zdravstvenem stanju, niso drogovi 
javne razsvetljave! 
 
 
20.10 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
372. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Semafor pri prehodu za pešce na Cesti 1. maja pri Hermannovem mostu že dalj časa utripa v oranžni 
barvi, namesto v beli. Oranžno naj bi preklopil, ko nekdo čaka oziroma bi rad šel prek ceste. V 
priponki je tudi fotografija. 
Bi lahko nekdo prosim preveril situacijo? 
 

 
 
 
20.11 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
373. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Dobravska ulica je v tako slabem stanju, da si cesta ne zasluzi več imena cesta in nas zanima, kdaj je 
obnova ulice v načrtu Občine Jesenice? 
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20.12 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
374. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Od večjega števila krajanov smo prejeli vprašanje, kdaj se bo uredil prehod za pešce pri Turistu? Na 
tej lokaciji dnevno prestopi cesto veliko ljudi, od delavcev do šolarjev in bi bilo nujno treba urediti 
zadevo sistemsko preden pride do kakšne nesreče. 
 
 
20.13 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
375. vprašanje 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kar nekaj ljudi nam je sporočilo, da tipke za zeleno luč na prehodih za pešce ne delujejo oziroma jih je 
težko pritisniti.  
 
Ali obstaja kontrola na tem področju oziroma ali obstaja možnost, da bi nekdo sistemsko preveril 
delovanje vseh tipk na semaforjih? 
 
 
20.14 Ferida Klinar - pobuda – pisno 
376. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na območju Krajevne skupnosti Plavž se že dalj časa soočamo s problematiko javne razsvetljave. Na 
to problematiko je KS Plavž že večkrat opozarjala pristojne na Občini Jesenice, saj so krajani zelo 
nezadovoljni, zato je z vidika varnosti določena območja potrebno čim prej ustrezno osvetliti. 
Na zadnji seji sveta KS Plavž, ki je potekala 5. marca 2025, smo člani Sveta KS Plavž ponovno 
izpostavili to problematiko. 
  
Najbolj problematična so območja med objekti Cesta Revolucije 1/a, 1/b, 2, 2/a, 2/b in 3 ter Cesta 
Cirila Tavčarja 1/a in 1/b. Prav tako je problematika javne razsvetljave tudi v Centru II, med objekti 
Cesta maršala Tita 39, 41, 45, 47 in 53/b. V preteklosti je bilo v Centru II veliko odprtih trgovin in 
lokalov, ko so dajali svetlobo, zdaj pa je večina trgovin in lokalov zaprtih in je ponekod čista tema, 
zato morajo krajani zaradi lastne varnosti med objekti hoditi z baterijami, ker se skoraj nič ne vidi. 
Člani sveta KS Plavž menimo, da bi se tudi območje od Okrajnega sodišča do Gasilnega doma moralo 
bolje osvetliti.  
 
Po meni znanih informacijah se je strošek porabe električne energije za javno razsvetljavo v Občini 
Jesenice občutno zmanjšal, saj so bile zamenjane najbolj energijsko potratne svetilke (250 W in 400 
W svetilke). Tudi na novo vgrajene manjše svetilke so v LED tehnologiji in porabijo občutno manj 
energije od klasičnih svetilk z vgrajeno sijalko. Na podlagi navedenega dajem pobudo za čimprejšnjo 
rešitev navedene problematike javne razsvetljave na območju Krajevne skupnosti Plavž. 
 
 
20.15 Sabina Mulalić in Tadej Križaj - pobuda – pisno 
377. pobuda 18. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 26. 3. 2025 k 20. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kot je vsem občinskim svetnicam in svetnikom Občinskega sveta dobro znano, sva meseca maja 2024 
izstopila iz politične stranke Gibanje Svoboda. Z dnem izstopa delujeva s statusom samostojne 
svetnice in samostojnega svetnika. 
 
Glede na dejstvo, da sva bila 8. decembra 2022 s strani politične stranke Gibanje Svoboda Jesenice 
predlagan v stalna delovna telesa Občinskega sveta Občine Jesenice na funkciji, in sicer: 
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- Sabina Mulalić: namestnica predsednika Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z 
nepremičninami 

- Tadej Križaj: član Statutarno pravne komisije 
dajeva jasno in nedvoumno sporočilo politični stranki Gibanje Svoboda, da na teh funkcijah ne želiva 
delovati v »kvoti« politične stranke Gibanje Svoboda Jesenice, ampak v »kvoti« samostojnih in 
neodvisnih svetnikov. 
Na podlagi navedenih dejstev dajeva pobudo, da se vse politične stranke in neodvisne liste ter 
samostojne svetnice in samostojni svetniki, kateri delujemo v Občinskem svetu, čim prej sestanemo z 
namenom in ciljem, da se oblikuje »nov razrez« članstva v komisijah in odborih Občinskega sveta 
Občine Jesenice. Kot vam je znano, so bila v lanskem letu s strani nekaterih občinskih svetnikov, ki 
zastopajo politične stranke, že dane pobude za »nov razrez«, a se žal do danes na to temo še ni nič 
zgodilo. 
Glede na dejstvo, da je v Gibanju Svoboda od prvotno osmih (8) svetnikov ostalo samo še pet (5) 
svetnikov, sva prepričana, da je nujno potrebno opraviti »nov razrez«, ki bo odražal dejansko stanje 
glede na lanskoletni izstop treh svetnikov iz politične stranke Gibanje Svoboda. 
 
 
Drugih informacij, vprašanj in pobud ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec 18. redno sejo 
Občinskega sveta zaključil ob 20.30 uri.  
 
 
Pripravila: 
Mojca Levstik  mag. Peter Bohinec 

ŽUPAN 
 

 


